

Име	Координатор на проекта:	Общ брой ученици	Вид дейност / дата	Кратко описание на дейността	Брой участници – ученици / учители	Други участници	Организатор на събитието	Отражение в медиите или интернет	
ДГ „Иглика“, град Бургас	Кремена Кирова	157 деца от 6 групи	Представяне на идеята за проекта.	октомври	Самостоятелно търсене, събиране и обработка на информация по темата: „Да се храним разумно!“. Систематизиране на информацията. Участие на учителите в тренинги и онлайн обсъждания, организирани по проекта.	25 служители, от които – 12 учители	Родители, семейства на децата	ДГ „Иглика“	Дейности в общността
			Избор на координатор на проекта и екип.		Определиха се общите и специфичните цели, и условията за изпълнение на проекта, основните задължения на членовете на екипа	25 учители, директор		ДГ „Иглика“	Дейности в общността
			Създаване на екокомитет		Възложиха се задачи по оперативните аспекти на проекта според ролите и функциите.	12 учители и 6 деца, директор		ДГ „Иглика“	Дейности в общността
			Среща на екокомитета.		Повиши се осведомеността и съзнанието на екипа на ДГ "Иглика" Заедно с децата избрахме с какво да продължим да се занимаваме, какво бихте искали да подобрим, какво да поддържаме и какво би било реалистично да променим.	12 учители и 6 деца, директор		ДГ „Иглика“	Дейности в общността
			Преглед на храната.	ноември	Извърши се екологичен преглед на храната. Анализира се консумацията на храна в домакинствата чрез въпросници за обратна връзка Избраха се въпросите, с които ще се занимаваме, избраха се сферите, които ни притесняват най-много по темата за разумното хранене и които получиха най-много слаби точки (сферата на ресурси и местна храна; хранителни отпадъци).	Координатор + екокомитет, директор		ДГ „Иглика“	Дейности в общността
			Създаване на работен план за действие по проекта, според Програмата на: „Екоучилища“.		Децата участници в проекта и техните семейства се информираха относно темата за отговорно хранене и със заплануваните дейности по подтемите на проекта. „Парад на плодове и зеленчуци“- празник	Родители, учители семейства на децата, деца		ДГ „Иглика“	Информация в интернет – във фейсбук
			Създаване на Екокод и правила за разумно хранене, които децата да научат в достъпен за възрастта им вид	ноември	Създадоха се правила за разумно хранене, които децата да научат в достъпен за възрастта им вид и се подготвиха информационни кътове с материали по проекта: „Да се храним разумно“ по павилиони.	12 учители, 60 деца		ДГ „Иглика“	Информация в интернет – във фейсбук.
			Дейности за популяризиране на проекта	декември	Създаване на ситуация по темата, която ще влезе в сборника от уроци по проекта. Открита педагогическа практика: „Храня се разумно и здравословно“.	Координатор + 60 деца, 2 учители, директор	Група „Звездица“ + Група „Мечо Пух“	Група „Светулка“	Информация в интернет – във фейсбук и в сайта на ДГ.
			Дейности за популяризиране на проекта	януари	Включване на по-голям брой учители и деца в съставянето и изпълнението на дейностите, свързани с темите.	Координатор + 60 деца, 4 учители		Група „Звездичка“ Група „Иглика“	Информация в интернет – във фейсбук и в сайта на ДГ.

